

Заксобр-2018. Умри, смени билет, воскресни...

От «Единой России» в Иркутской области остается одна вывеска. После 9 сентября ее можно будет смело сдать в краеведческий музей и в числе прочих экспонатов показывать туристам и школьникам. Внутренняя грызня привела партию к полному разброду.

«Был ли покойный нравственным человеком?» Таким вопросом великий комбинатор задавался насчет безвременно почившего Михаила Самуэлевича Паниковского и сам себе отвечал: «Нет, не был». О нравственности видные члены «партии власти» позабыли давно. Сейчас они лишь с блеском демонстрируют то, что сами давно считают политической мудростью. Каждый из них ведёт собственную игру, наплевав на партийную дисциплину. В результате общая кампания по выборам в Заксобрание рассыпается на глазах.

Их верховный вождь, спикер ЗС Сергей Брилка озабочен лишь персональным выживанием, и пассажиры его судна под названием «ЕР» занимают места в спасательных шлюпках. А кое-кто уже оттолкнулся веслом от борта. Как поется в песне, «к новым приключениям спешим, друзья».

Так, Анастасия Егорова, которая пролезла в ЗС через «Молодую гвардию» и без видимых достижений отсидела в депутатах два пятилетних срока, преспокойно кинула родную партию-кормилицу. Не особо распространяясь о своем выходе из «Единой России», она сразу выдвинулась от «Гражданской платформы» по 13-му округу.

«ГП» сейчас реанимирована стараниями Левченко и Серого дома исключительно для того, чтобы уничтожить «медвежье» большинство в Заксобрании. Егорова, конечно, мыслит более приземленно и практично. Ей всего-навсего надо снова стать депутатом, иначе впереди полное и окончательное забвение. В общем, умри ты сегодня, а я завтра.

За борт с корабля «партии власти» она тянет и других вчерашних однопартийцев. Со страниц спецвыпуска газеты «Байкальские вести», сделанного под Егорову, за неё прямо агитирует мэр Иркутского района Леонид Фролов.

Этот действующий член «ЕР» успел отличиться не только поддержкой «Гражданской платформы». И смех, и грех, но на последних совещаниях в районной администрации Леонид Петрович раздавал указания работать на кандидата от КПРФ Галину Кудрявцеву. Такой вот плюрализм свил себе гнездо в одной начальственной голове.

Самое же смешное состоит в том, что ещё месяц назад Фролов активно содействовал кампании единоросса Руслана Кима. Вы бы определились, как вас всё-таки величать: товарищ, господин или же гражданин? Возможно, в этом вопросе на Леонида Петровича надавил Евгений Еремеев, который в 2015 году сделал его мэром, а сейчас ведет кампанию Егоровой.

Тем временем сдача партбилетов продолжается. В далеком таёжном Усть-Илимске ветеран местной политической сцены, депутат ЗС Анатолий Дубас также решил, что от «ЕР» выгоднее держаться подальше. Он, судя по всему, пойдет на выборы от «Справедливой России». Ничего, что маленькая и тихонькая, зато к повышению пенсионного возраста не причастна. В 18-м округе против Натальи Дикусаровой выдвинулась главврач Тайшетской ЦРБ Марина Лазарева, член местного политсовета «ЕР». Ждем битву двух статусных женщин-единороссов.

Примеров партийного раскола масса. Всё больше мэров и глав так или иначе оказывается под знамёнами «блока коммунистов и беспартийных». Например, Александр Душин из Усть-Кута на днях был замечен на одном фото с Виктором Мукорезом – лесопромышленником из списка Левченко.

В целом ситуация развивается по сценарию провального для «Единой России» 2015 года. Тогда некоторые единороссы тоже отреклись от партии, похоронив кампанию губернатора Сергея Ерошенко. Новая фронда в их рядах обещает нам второй акт скандальной драмы.

На сей раз дело идёт к тому, что «ЕР» потеряет контроль над Заксобранием. Будет ли у неё при таком раскладе свой председатель? Хороший вопрос. Возможно, претенденты на спикерство от «партии власти» делят шкуру не только убитого, но и уже похороненного медведя.



**Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!**

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграмме!

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
🕒 23:54 20 04.07.2018, 16:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=178337>

Bytes: 4444 / 3926 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ з СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бара в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Александр
Макаров.

4 Бабруйские ВЕСТИ
№ 29, 16 июня 2018 года

ЛИЧНОСТЬ

Редакция нашей газеты желает Анастасии Егоровой успеха!

Человек активной жизненной позиции

— Мы очень сотрудничаем с Анастасией Егоровой. Так, в 2016 году на выборах депутатов парламента избирательный участок Иркутского района член партии «Единая Россия», что необходимо участие МПП «Байкал». Соответствующее соглашение было подписано с мэром Иркутского района Леонидом Фроловым. Сейчас начальник работы по реализации совместной программы. Со своей стороны мы предложили передать существующие сети в муниципальные предприятия, есть предложение о строительстве дополнительного водопровода в Байкальском округе города Иркутска. Анастасия Егорова - человек с активной гражданской позицией. Ее волнуют проблемы горожан, она умеет их решать.

Денис Борисов, мэр города Иркутска

Не оставляет никаких проблем

— Анастасия Олеговна это один активного депутата. Большой плюс ее работы – экологическая ситуация на Байкале, санитарное состояние водопроводной воды и сохранение многострадальной озеры Байкал. Она постоянно поднимает эти вопросы на заседаниях нашего комитета и на сессии Законодательного собрания. Она не выступает из зала заседания проблемами, связанными с лекарствами, обеспечением населения. Она очень последовательна, требовательна. Не оставляет без внимания проблемы населения, формуирует из них депутатские запросы, строго следит за исполнением. Такие люди нужны в стране, нужны и здоровые пациенты, которые им смертной приговор. Мы забываем трезвум. И в этом плане Анастасия Олеговна – это пример для подражания.

Кузьма Альфар, председатель комитета по здравоохранению и фармацевтической промышленности ЗС Иркутской области

Такие люди должны работать в Заксобрании

— Несколько пациентов получают очень странный диагноз и нуждаются в kostenno необходимых препаратах. В начале 2018 года больные остались без лекарств. В министерстве здравоохранения только разводят руками: что делать – не знают, ждут. Так министр, привыкший стоять на страже здравия и здоровых пациентов, выносит им смертный приговор. Мы забываем трезвум. И в этом плане Анастасия Олеговна – это пример для подражания.

Марина Гусева, руководитель регионального отделения Всероссийской общественной организации «Соблюдение

Более не за себя, а за людей

— Анастасия Олеговна сделала для меня очень обстоятельный программный и общий анализ на всестороннюю поддержку и физическую, и правовую, и организационную. Такая помощь с учетом моего возраста. Мы начали совместно работать на этапе пародигмы нашей организации «Дети – для детей» на базе Байкальской школы. Анастасия Олеговна была первой, кто окказал нам материальную поддержку. На протяжении этих лет мы совместно реализовали очень много проектов для детей с ограниченными возможностями и их родителей. Одним из самых ярких стал «Цветной семестр», организованный для нам особых детей. Совместно с Анастасией Егоровой нам довелось работать над открытием класса для особых детей в Улановской средней школе, и сегодня в нем успешно обучают детей. Анастасия очень целеустремленный и спортивный человек. Она любит правду и за нее готова биться до победы. Моментально вспоминает в любой вопрос. И если стоит перед собой задача, то можно быть уверенными – она добьется до конца. Ее боязь выставляться, показывать свои недостатки, порой или с именем на конфликт, пересушила через свое собственные интересы, она блещет в лекарства для наших детей. К нам она никогда не пренебрегает с пустыми руками – всегда имеет подарок для ребенка, а для них это большая радость. Такие люди, как Анастасия, заслуживают работы в Законодательном собрании Иркутской области, очевидная интересы которых не только на региональном, но и на федеральном уровне. Мы падаем на нее, мы верим в нее.

Ольга Кашинова, директор областной некоммерческой организации «Центр народных художественных промыслов и традиций Иркутской области

Четко видят стратегию развития

— Анастасии Егоровой мы работаем уже не первый год. Должен сказать, что нам повезло с депутатом. Ее опыт парламентской работы и юридической квалификации заслуживает уважения. Иркутский район — особая территория, так как ее расположена в интереснейшей близости от Иркутска — областного центра. Многие наши проблемы невозможно решить без консолидации усилий с городской и региональной властью. За годы работы в Заксобрании Анастасия Олеговна святое ладить инструментами взаимодействия с администрацией Иркутска и областным правительство. Благодаря ее деятельности интересы жителей Иркутского района находятся под серьезной защитой.

Высокую оценку заслуживают усилия депутата Егоровой в подготовке проекта строительства водопровода и канализации на территории нашего муниципалитета, который мы реализуем совместно с администрацией Иркутска и МПП «Байкал». Надеюсь, что усилия Анастасии Олеговны по реализации федерального проекта «Байкал — Священное озеро Великой страны» окажутся плодотворными. Такие программы, перспективные проекты необходимы не только Иркутску, Байкальску, Слюдянскому и Ольхонскому районам, но и поступают положительный всплеск и развитие экономики региона в целом.

Левон Фрайд, мэр Иркутского района

Зщищает интересы предпринимателей

— Хотется отметить отзывчивость Анастасии Олеговны и еще одну очень важную черту – верность своему слову. В свое время Фонд поддержки предпринимательства оказался просто спасением для Байкальска, где было закрыто градообразующее предприятие Благодаря нашей организации более 500 предпринимателей получили кредиты под очень низкие проценты.

Но два года назад развитие микрофинансирования предпринимательства в Иркутской области оказалось под угрозой срыва. Мы понимали, что с закрытием фондов в некоторых районах малый бизнес вообще перестанет существовать. Для Байкальска это обернулось бы большим экономическим кризисом. Мы благодарим Анастасию Олеговну за то, что она взяла на себя заботу под свою ответственность и сумела отстоять позицию всего байкальского предпринимательства.

Денис Альфар, директор Фонда поддержки предпринимательства города Байкальска

Принесет пользу обществу

— Министерство образования на протяжении нескольких лет активно сотрудничает с Фондом Анастасии Егоровой по проведению мероприятий для детей, нуждающихся в особой поддержке государства. Совместно мы проводим Бал волонтеров-добровольцев, «Уроки Доброты» и другие мероприятия. Благодаря этим проектам дети узнают, как жить из спиритики с ограниченными возможностями. Этот мероприятие является показательным в деле работы фонда по решению проблемы, над которой Анастасия Олеговна работает очень актуальной сегодня.

Анастасия Олеговна присущи заслуженность, решительность и искреннее желание помочь людям, которым нуждаются во внимание. Это хорошие человеческие качества. А когда они соединены с деятельностью депутата Законодательного собрания, это приносит максимальную пользу всему обществу.

Марина Парфенов, заместитель министра образования Иркутской области

Умет слушать и слышать

— Мне очень много лет знакомы с Анастасией Егоровой. И могу с уверенностью говорить, что она человек очень надежный. Если она чувствует, что в чем-то не до конца разбирается, то не боится задавать вопросы, спрашивать, учиться, просить объяснить. Это замечательное свойство. К сожалению, оно не так часто встречается, особенно у людей, обличаемых властью или честоты. Люди почему-то не хотят быть подчиненными, быть зависимыми. У Егоровой этого нет. И это ее очень спасает. Еще один важный момент – она всегда выслушает и, в итоге обратиться с различными письмами, предложениями. Она всегда выслушает и, в итоге мере, поборет сопротивление и выйдет со своим возможностями. Мне очень комфортно взаимодействовать с этим человеком.

Елена Ткачева, руководитель Межрайонного Кадастрового института Фонда «Благодарение Земли Сибирской»

Наталья Орлова Анна Малюкова, специалист для «Байкальских вестей»

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)